What is your relationship to Pickerington Schools (PLSD)? (please select all that apply)

298 responzes

I have a child(ren) who currently
113 (37.9%
attend Pickerington Schools { )

I'm an employee of the district 2h0(33.9%

I'm a community leader (elected
official, preacher, eic.)

I'm an alumni of Pickerington

40 (13.4%
Schools i )

Other — please select this option
only if none of the ahove apply
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How many years have you had a relationship with Pickerington Schools (How long have your
kids been in school at PLSD, how long have you lived/worked in the community, etc.)?

299 responses

@ Less than a year
@ -5years

& 5-10 years

@ 10-20 years

@ 20 years or more




Where do you get the information that influences your opinions the most about Pickerington
Schools? (please select your top three answers)

297 responses

ThisWeek News/Columbu..
Radio news reports
Television news reports
Facebook, Twitter or other...
Emails/flyers/icormresponde. ..
The Pickerington Schools'. ..
Teachers/Parent-teacherc...
School district administrators
Support staff members (se...
Board of education memb...
FTA, PTO, parent organiz...
General word-of-mouth
Own children/other students
Other parents with childre. ..
Mone; have no source of i...
Working in the district
| am a teacher and comm...
Living and working in the. ..
' work in the schools.
As an employee, [ getmy ...
information given to emplo...
Employee
I'm a staff member
| 'work here and form opini...
being in the school daily
| get information first hand. ..
FEA
Personally working in the. ..
| work for the district o co...
Board Meeting Motes
[ live it.
through the District Leader. ..
Being an employee of the. ..
employee of district, see a. ..
Students at the library

0

4 (1.3%)

45 (15.2%)

14 (4.7%)

2 (0.7%)
2 (0.7%)
1(0.3%)
1 (0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1 (0.3%)
1 (0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)

100 (33.7%)
144 (48.5%)
117 (39.4%)
65 (21.9%)
169 (56.9%)
36 (12.1%)
53 (17.8%)
29 (9.8%)
116 (39.1%)
49 (16.5%)
74 (24.9%)

a0 100 130 200



Qverall, how would you rate the condition of the existing school buildings, facilities, property
and grounds that are owned and operated by Pickerington Schools 7

299 responses

@ Excellent
& Good

& Fair

@ Poor

@ Undecided




Thinking about the quality of educational services delivered by Pickerington Schools in return
for the state and local taxes you pay, do you think your school taxes are too high, too low, or
about right for what you and the community receive in return?

289 responses

& Too Low
i About Right
& Too High




How often do you vote in local school elections or special elections on millage proposals,
bond proposals or other tax related ballot proposals for your local public school district or
local government ?

295 responses

@ Al the time

@ Most of the time
@ About half the time
@ Seldom

@ Mever




Addressing Enrollment Growth

Based upon the information presented, how do you feel about the proposal? @

299 responses

@ | strongly support the proposal
@ | support the proposal

@ I'm undecided

@ | do not support the proposal
@ | strongly oppose the proposal




| believe it will effectively address the projected growth in
student enroliment

Strongly Disagree
2.3%
Disagree

57%
Undecided

13.0%

Strongly Agree
27.7%

Agree
51.3%




| believe it is more important to develop a grade 7-12 campus with the
new junior high/Central HS than to build a third high school

Strongly Disagree
4.0%

Disagree

6.0%

Undecided Strongly Agree
20.0% 40.7%
Agree

29.3%



| think it is important for Central HS and North HS to have an
equal number of full sized classrooms.

Strongly Disagree

2.7%
Undecided

15.3%

Strongly Agree
43.0%

Disagree
11.7%

Agree
27.3%




| believe the new 7-12 campus setting at the new junior high/Central HS
will provide opportunities to share facilities and staff.

Strongly Disagree

2.0%
Undecided

16.3%

Strongly Agree
33.0%

Disagree
5.3%

Agree
43.3%




| support the addition of secure vestibules at both high schools.

Strongly Disagree
1.0%
Undecided

6.7%
Disagree

1.7%
Agree
23.0%

Strongly Agree
67.7%




| like the idea of renovating Ridgeview Junior High to become a K-6 building to
create a balanced "feeder system" at the secondary level.

Strongly Disagree

1.7%
Undecided

14.7%
Disagree
3.3%

Strongly Agree
41.0%

Agree
39.3%




| support the idea that all attendance patterns for neighborhoods will flow to
one middle school/junior high/high school.

Disagree

2.3%
Undecided

6.7%

Strongly Agree
53.3%

Agree
36.7%




| am in favor of relocating the Gateway program to the new K-6
building (Ridgeview), thereby creating additional space at Toll

Disagree
3.7%
Strongly Agree
34.7%
Agree
35.7%
Undecided

24.3%




| like that the plan will have a minimal impact on staffing and
transportation.

Disagree
3.7%
Undecided
14.3%
Strongly Agree
38.7%
Agree

41.7%




| like that the Preschool Center will open space for growth in
elementary buildings and provides a permanent home for the

Strongly Disagree
1.3%

Undecided
11.3%
Strongly Agree
48.0%
Agree
37.0%
Disagree

2.3%



| believe that moving to the new junior high building (from
existing Ridgeview) will help to reduce traffic congestion on Hill

Strongly Disagree
3.0%

Disagree
6.3%

Strongly Agree
Undecided 557
20.7%
Agree

36.3%



| believe that moving Heritage Elementary to the current
Ridgeview site will reduce traffic on East St.

Strongly Agree
28.3%
Agree
42.3%
Strongly Disagree
2.3% Undecided
Disagree 24.3%

2.7%



It makes sense to me that the Welcome Center will become
part of the District Office.

Undecided
5.0%

Agree
28.3%

Strongly Agree
65.0%




| am in favor of including upgrades in athletic fields/facilities in
the plan]

Strongly Disagree
5.3%

Disagree

4.7%

Strongly Agree
46.7%

Agree
30.3%

Undecided
13.0%
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